Name: UeT Nr. 3 - Einfache Gleichungen I6sen 03.06.2018

@ Lose die folgenden Terme, indem Du den Wert den passenden Wert /8
verwendest.
a) 4a + 3b xr=10;y =13
b) 13z — 3 a=5;b=3
A4 -(x+3y)—5 2=0,5

@ Lose die folgenden Gleichungen nach der Variabel auf. /16
a)4x + 13 = 235 d) 99v — 54 = 549 g) 13u + 85 = 897
b)4z — 13 = 235 e)d — 29 = 897 h) 13u — 85 = 897

) 99w + 54 = 549 f) o + 29 = 897

( ~
Punkte: / 24] [Note

N

Mathematik

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/uet-nr-3-einfache-gleichungen-losen



